


Выполните действия (по 1 баллу):


А) (х+3) (х-3)=              Б) (3х+2у)2 = 


В) (а-2)2 =              Г) (1\2х2 + 4у) (1\2х2-4у) = 


Упростите выражение (по 2 балла):


А) а(а+5)-(а-в)(а+в)=     Б) (х+2)(х-6)-(5-х)2= 


В) 4ав-2в2 +2(а-в)2=  3.Разложите на множители (1 б):


А) 25-в2=      Б) х3-27=     В) а4-256=       Г) m3-n3= 


4. Умножь многочлены (3 балла):


А) (х+у-2с)(х+у+2с)=     Б) ( а+1)(а+2)(а-1)(а+2)= 


5. Закончи вынесение за скобку (3 балла):


(а+в) +х(а+в)2 +у(а+в)3= (а+в)(……) 








1.  Выполните действия (по 1 баллу):


А) (у+5) (у-5)=         Б) (3х-5у)2 = 


В) (5+а)2 =            Г) (1\6у2 -3с) (1\6у2+3с) = 


2.Упростите выражение (по 2 балла):


А) а(а+8)-(а-в)(а+в)=      Б) (х+4)(х-5)+(3-х)2= 


В) 10ху-5у +5(х-у)2= 3.Разложите на множители(1 б)::


А) 49-в2=       Б) х3-1=          В) с4-196=     Г) m3+n3= 


4. Умножь многочлены (3 балла):


А) (х+у+с)(х-у+с)=     Б) ( а+1)3(а-1)3 = 


5.Закончи вынесение за скобку (3 балла):


а(х-у) +в(х-у)2 +с(х-у)3= (х-у)(……)


�








Вар1





Вар2








Вар1





1.  Выполните действия (по 1 баллу):


А) (у+5) (у-5)=         Б) (3х-5у)2 = 


В) (5+а)2 =            Г) (1\6у2 -3с) (1\6у2+3с) = 


2.Упростите выражение (по 2 балла):


А) а(а+8)-(а-в)(а+в)=      Б) (х+4)(х-5)+(3-х)2= 


В) 10ху-5у +5(х-у)2= 3.Разложите на множители(1 б)::


А) 49-в2=       Б) х3-1=          В) с4-196=     Г) m3+n3= 


4. Умножь многочлены (3 балла):


А) (х+у+с)(х-у+с)=     Б) ( а+1)3(а-1)3 = 


5.Закончи вынесение за скобку (3 балла):


а(х-у) +в(х-у)2 +с(х-у)3= (х-у)(……)


�








Выполните действия (по 1 баллу):


А) (х+3) (х-3)=              Б) (3х+2у)2 = 


В) (а-2)2 =              Г) (1\2х2 + 4у) (1\2х2-4у) = 


Упростите выражение (по 2 балла):


А) а(а+5)-(а-в)(а+в)=     Б) (х+2)(х-6)-(5-х)2= 


В) 4ав-2в2 +2(а-в)2=  3.Разложите на множители (1 б):


А) 25-в2=      Б) х3-27=     В) а4-256=       Г) m3-n3= 


4. Умножь многочлены (3 балла):


А) (х+у-2с)(х+у+2с)=     Б) ( а+1)(а+2)(а-1)(а+2)= 


5. Закончи вынесение за скобку (3 балла):


(а+в) +х(а+в)2 +у(а+в)3= (а+в)(……) 
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1.  Выполните действия (по 1 баллу):


А) (у+5) (у-5)=         Б) (3х-5у)2 = 


В) (5+а)2 =            Г) (1\6у2 -3с) (1\6у2+3с) = 


2.Упростите выражение (по 2 балла):


А) а(а+8)-(а-в)(а+в)=      Б) (х+4)(х-5)+(3-х)2= 


В) 10ху-5у +5(х-у)2= 3.Разложите на множители(1 б)::


А) 49-в2=       Б) х3-1=          В) с4-196=     Г) m3+n3= 


4. Умножь многочлены (3 балла):


А) (х+у+с)(х-у+с)=     Б) ( а+1)3(а-1)3 = 


5.Закончи вынесение за скобку (3 балла):


а(х-у) +в(х-у)2 +с(х-у)3= (х-у)(……)


�








Выполните действия (по 1 баллу):


А) (х+3) (х-3)=              Б) (3х+2у)2 = 


В) (а-2)2 =              Г) (1\2х2 + 4у) (1\2х2-4у) = 


Упростите выражение (по 2 балла):


А) а(а+5)-(а-в)(а+в)=     Б) (х+2)(х-6)-(5-х)2= 


В) 4ав-2в2 +2(а-в)2=  3.Разложите на множители (1 б):


А) 25-в2=      Б) х3-27=     В) а4-256=       Г) m3-n3= 


4. Умножь многочлены (3 балла):


А) (х+у-2с)(х+у+2с)=     Б) ( а+1)(а+2)(а-1)(а+2)= 


5. Закончи вынесение за скобку (3 балла):


(а+в) +х(а+в)2 +у(а+в)3= (а+в)(……) 
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